

Arreglo de Bancos para recibo de Dls.

Para acelerar la reactivación económica de El Salvador, los Bancos del país, facilitarán el envío de dólares de compañías que viven en los E.U.A. a sus familiares aquí en el país.

Así informó ayer la Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA).

Esto será posible, mediante un arreglo con Bancos de Los Angeles y San Francisco, California, mediante el cual, los salvadoreños que residan legal o ilegalmente en esas 2 ciudades de los E.U.A., podrán enviar dinero a sus familiares, sin ningún recargo, con gran rapidez y

completa seguridad, a través de instituciones bancarias.

De esta manera, explicaron, se evitarán pérdidas del dinero y el envío no pagará la comisión de \$10 que paga en la actualidad, además de otros gastos, y se evitarán también, atrasos y otros inconvenientes.

Será canalizado legalmente cerca de un millón de dólares que en la actualidad se consideran como "divisas invisibles", ya que no sirven para las necesidades más urgentes del país, pues los comer-

—Pasa a la página 43—

Directiva ASOB toma posesión mañana sábado

Mañana sábado 16, en el Salón Camichín del Hotel Camino Real, a las once de la mañana, tomarán posesión de sus cargos los miembros de la nueva Junta Directiva de la Asociación Salvadoreña de Oficiales Bancarios (ASOB).

El acto se llevará a cabo en Junta General Ordinaria de la ASOB, en la que prestará juramento la nueva Junta Directiva, que fungirá durante el período 1985-1986, que quedó integrada por las siguientes personas: Presidente, Dr. José Dimas Hernández, del Banco Central de Reserva; síndico, Dr. José Armando

—Pasa a la página 38—



RESCATAN MENOR. Ismael de los Angeles Esperanza (centro) de 12 años, que fue rescatado por el teniente Oscar Armando Peña, en un enfrentamiento en el cantón Achichilco, San Vicente, aparece con sus familiares José Oscar Barahona y Tomasa Esperanza. Les acompaña Maribel Erazo de Cotto, directora del Hogar Municipal "Juan Ramón Uriarte" de San Salvador.

sucesos de anoche

(Información en página 44)

Decidido apoyo a BCIE para Fondo Desarrollo

El más decidido apoyo da el Gobierno salvadoreño al BCIE en la creación del Fondo para el Desarrollo Económico y Social de Centroamérica.

Así lo declaró ayer el Ministro de Economía, Dr. Ricardo González Camacho. La presencia en nuestro país, de funcionarios del área de tan alto nivel político, en un momento en que los problemas económicos y políticos que azotan a la región han desembocado en una crisis que se va prolongando con peligro de desestabilizar el área, es motivo de especial satisfacción, expresó el Titular de Economía al inaugurar la reunión y dar la bienvenida a sus homólogos y Presidentes de Bancos Centrales de Guatemala, Honduras, Nicaragua, Costa Rica y de observadores de organismos económicos regionales.

Destacó el deterioro del sector externo, como consecuencia del desbalance de los términos de intercambio entre nuestros países y el mundo industrializado, los altos intereses y el cierre de los mercados financieros, así como también la fuga de capitales y la poca inversión extranjera directa en actividades productivas.

Lo anterior, puntualizó González Camacho, requiere de nuevas concepciones en nuestro modelo de desarrollo.

Se quejó del incipiente desarrollo de la región, basado en la sustitución de importaciones, que no se concibió como una meta final sino por muy el contrario, como una primera plataforma para lanzar la producción del área hacia los mercados externos. Desafortunadamente, afir-

—Pasa a la página 35—



—Foto de LA PRENSA, por Malena.

REPRESENTANTES DE PARTIDOS. Los dirigentes políticos: Ernesto Oyarbide, del PAR; Dr. Juan Sifontes, AD; Dr. Humberto Posada, PDC; Dr. Mario Samayoa, Presidente del CCE.; Dr. Ramiro Arturo Méndez

Azahar, del CCE; Dr. Tomás Chatfoya, del PAR; coronel y Dr. Roberto Escobar García y Dr. Sergio Mena Méndez de PAISA, se reúnen, para informarse de la mecánica de las resoluciones de inscripción que se darán a conocer el domingo próximo.



—Foto de LA PRENSA, por Payán.

DOLARES. Directores de la Asociación de Banqueros de El Salvador (ABANSA), informan que los salvadoreños residentes en E.U.A. podrán enviar a sus familiares ayuda económica en dólares, sin ningún recargo. De izquierda a derecha: señor Francisco Melara Jule, presidente del Banco de Crédito Popular; Lic.

Augusto Ramón Avila, presidente del Banco Capitalizador; Lic. Salvador Rivera, presidente del Banco Financiero; don José Julio Bolaños, vicepresidente de ABANSA y presidente del Banco de Desarrollo e Inversión; y Lic. José Humberto Salmerón, vicepresidente del Banco Agrícola Comercial.

De Santa Ana Muchachas Guías convocan concurso para la Juventud

(Santa Ana). La Asociación de Muchachas Guías, sección Santa Ana, convoca a la juventud de la Zona Occidental para celebrar la Semana Guía y el inicio del Año Internacio-

—Pasa a la página 38—

Domingo notificará CCE inscripción candidatos

El domingo se notificará a los partidos políticos las inscripciones oficiales de sus candidatos, así como también se darán a conocer las observaciones a los documentos presentados.

Así lo expresó ayer el Dr. Ramiro Arturo Méndez Azahar, miembro del Consejo Central de Elecciones, al informar a LA PRENSA

GRAFICA sobre el arduo trabajo de la Secretaría General del CCE, así como de la sección jurídica del mismo organismo, en la revisión minuciosa que se realiza de la documentación que han presentado los partidos políticos con las planillas de candidatos a

—Pasa a la página 13—

Se sancionará pesca irracional en el mar

La explotación irracional de ostras, huevos de tortuga y del camarón, serán sancionadas conforme las leyes vigentes.

Esto y otros aspectos importantes de las actividades de su ministerio, dio a conocer ayer el titular de Agricultura y Ganadería, Ing. Carlos Aquilino Duarte Funes, durante confe-

rencia de prensa. La conferencia la inició dando a conocer la realización de varios seminarios dirigidos a cooperativistas del sector reformado, para informarles sobre las resoluciones y conclusiones del Primer Seminario sobre Reforma Agraria y Desa-

—Pasa a la página 42—

Salvadoreños presos en México por falsos delitos

Varias decenas de salvadoreños se hallan presos en cárceles del Estado de Veracruz, México, por haber sido sorprendidos como ilegales pero acusados de otros delitos imaginarios que jamás cometieron, según nos han expresado compatriotas que recientemente han visitado ese país.

Particularmente, donde hay más salvadoreños presos es en la ciudad portuaria de Veracruz, sin que se deje ver la labor de autoridades diplomáticas o consulares salvadoreñas que aboguen en favor de los compatriotas, según refieren las personas que nos

—Pasa a la página 43—

Democracia aquí es sólo publicidad dice Oyarbide

"La democracia únicamente es para publicidad de exportación, y somos los salvadoreños a los que primero debe permitírseles vivirla, no saturarnos de puro bla bla".

Así lo expresó ayer el Secretario General del Partido Acción Renovadora, PAR, señor Ernesto Oyarbide, al participar en una

reunión de dirigentes políticos con los miembros del Consejo Central de Elecciones, CCE.

Nos estamos reincorporando al proceso electoral, dijo Oyarbide, y esperamos que en esta ocasión el Consejo Central nos permita ir a las urnas, pues el

—Pasa a la página 19—